GIẢI BÀI 3 TRANG 139 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 9
Đề bài

Có ba ống nghiệm :

· Ống 1 đựng rượu etylic;

· Ống 2 đựng rượu 96o;

· Ống 3 đựng nước. 

Cho Na dư vào các ống nghiệm trên, viết các phương trình hóa học.

Hướng dẫn giải

Có ba ống nghiệm :

· Ống 1 đựng rượu etylic ;

· Ống 2 đựng rượu 96o ;

· Ống 3 đựng nước. 

Cho Na dư vào các ống nghiệm trên, viết các phương trình hóa học.

Đáp án bài 3 trang 139 sgk hóa lớp 9

- Ống 1 :  2CH3 – CH2 – OH  +  2Na  -> 2CH3 – CH2 – ONa  +  H2
- Ống 2 :  2H2O  +  2Na ->  2NaOH  +  H2
               2CH3 – CH2 – OH  +  2Na  -> 2CH3 – CH2 – ONa  +  H2
- Ống 3 :  2H2O  +  2Na ->  2NaOH  +  H2
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